

## 街道



## ◆活動団体

◆活動内容

団体名:東城まちなみ保存振興会

連絡先: TEL 08477-3-0788 メール: to jo. machinaka. ebisu@gmail. com

URL: http://machinaka-ebisu.com

春と秋に東城中心市街地の一帯を会場にした大規模な行事を開催しています。

平成 17 年から毎年秋に東城市街地を会場に「東城まちなみぶらり散歩ギャラリー」を開催しています。各屋に伝わる貴重な品々、作家作品の展示などで開催地区全体をギャラリー化します。要所に案内所、休憩所を設け東城市街地を訪れる皆さまにおもてなしの心で接します。この春版が「東城まちなみ春まつり」です。平成 18 年から毎年春に開催しています。こちらは旧暦の桃の節句の時期にちなんで、同じく各屋に伝わる雛人形を中心に展示しています。さらに、市外地のあちこちに展示された繊細で豪快な屋外の生花等が会場一帯の雰囲気を盛りたてます。これも地元のみなさんの作品です。

令和5年度は、3年ぶりに「東城まちなみ春まつり」を開催したほか、地元高校(広島県立東城高等学校)と連携し、オリジナルブレンドコーヒーを提供する「東高カフェ」の出店、まちなみの魅力を再発見してもらうため、「からくり文字」や行燈の制作を行い、「東城まちなみぶらり散歩ギャラリー」や「東城まちなみイルミネーション」で展示を行いました。

◆令和5年4月1日(土)~令和5年4月4日(火)10:00~16:00 東城まちなみ春まつり





R 5 年度



◆令和5年11月3日(金) ~令和5年11月6日(日)10:00~16:00 東城まちなみぶらり散歩ギャラリー







## R5年度

◆令和5年12月21日(木)~令和6年1月9日(火)17:30~21:00 東城まちなみイルミネーション









## 地元高校(広島県立東城高等学校)との連携

